
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту убийства двух лиц

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

Тела 53-летнего мужчины и его 57-летней жены с множественными колото-резанными ранениями обнаружены в частном доме. В одной из комнат с такими же ранениями лежала 22-х летняя женщина — сноха потерпевших, ей врачи оказали первую помощь и госпитализировали. Преступники не тронули ее годовалого ребенка. Установлено, что именно она успела позвонить в милицию, когда в дом пришли двое неизвестных, которые предъявляли претензии родителям по поводу их дочери.

По делу создана следственно-оперативная группа. Устанавливаются мотивы преступления, принимаются меры к установлению лиц, причастных к совершению преступления.

29 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/721037>